

# 山东女足一球小胜，迎来联赛主场两连胜 努力有结果，能拼才会赢

尽管对手不是很强大，但顶着高温作战的山东女足还是没有让球迷失望。5月1日，女足超级联赛的第四轮，山东女足主场1:0战胜解放军女足，迎来主场两连胜。每球必争，就算失误多也要拼。都说爱拼才会赢，所以比赛记住了一群拼搏的身影，球迷鼓励着一群努力的姑娘。



山东女足在主场找回感觉。 本报记者 王鸿光 摄

本报记者 许恺玲 李志刚  
实习生 孙岱霖

## 李影再破门， 山东女足重返胜轨

1日下午3点，女足超级联赛的第四轮，山东女足重新回到主场省体育中心。比赛开始前，赛场外的球迷们都还在津津乐道，回忆着上一个主场，也是本赛季山东女足的首个主场五球大胜天津女足的情景。所以1日再次回到主场，球迷们都满怀期待，希望山东女足能给客队一点“颜色看看”。

其实这两支队伍相遇，山东女足并不会轻松，因为上一轮山东女足和解放军女足都在比赛中遭到了大比分失利，双方在上半场都没有取得进球。下半场开始不久后，山东女足凭借李影的一记重炮远射取得领先，这也是李影本赛季打进的第3个进球，是山东女足的最佳射手。有了这粒进球，不仅场上气氛活跃起来，就连球迷也活跃起来，球迷们立刻在山东女足每一次进攻时高呼着“2:0”，可见他们有多希望能在主场再看到一场大胜。不过山东女足进球之后，解放军队发起了反扑，还好山东女足成功顶住了对手的进攻，将1:0的胜果保持到终场结束，迎来主场两连胜。

## 态度定胜负， 殷铁生释取胜之道

“虽然比赛拿下了，但是我们对于场上球员们的表演并不是很满意。她们在开场之后失误比较多，没有发挥出我们的技战术水平。”虽然取胜，但是山东女足主帅殷铁生依然对球队上半场的表现不满意。的确，从比赛内容上看，山东女足在上半场并没有发挥出应有的水平，不但在进攻上创造的机会十分有限，就连基本的传球也频繁出现失误。1日下午，济南的室外气温已经超过了32℃，这样的天气条件的确对于女足姑娘们是个考验。然而女足的比赛都是在下午3点进行，这就意味着，这种高温考验会越来越艰巨，女足姑娘们必须学会适应。

高温不能改变，只能适应，而下半场除了高温的考验，山东女足还面临逆风的阻挠。这两天济南的大风已经出名了，下半场山东女足正好处于逆风向进攻。但困难再多也要克服，无论是拼抢还是跑动，山东女足都表现得比上半场更加积极，努力总会有回报，这也最终反映在了最后的比分上，山东女足在与一向以韧性和坚挺著称的军旅女足的较量中笑到了最后。

## 默默在身边， 球迷力挺女足

比赛结束后，女足球员手拉手走到看台边向球迷鞠躬致谢。虽然这一次主场的球迷人数没有上一次主场多，但是顶着高温来现场助威，这份支持女足每一

位队员都感受得到，也感恩在心。

坚守的球迷永远是可爱的，齐鲁晚报记者在赛场就看到这样一群球迷。下午3点比赛，但1点多点，体育中心西北门就立起了一面旗帜——山东女足球迷协会。这个成立于2012年的球迷协会，发起人是一个有点腼腆的潍坊男人，叫王永胜，他说，希望女足能像他的名字一样，永远胜利。因为觉得女足关注的人少，王永胜发起组建这个协会，从协会成立以来，王永胜没有错过一场山东女足的主场比赛，这场也是专门从潍坊赶来。

有意思的是，比赛开始前很多球迷一时间都找不到在哪儿领取门票，而看到手里攥着很多门票的王永胜，立刻把他团团围住。原本这些门票是王永胜领取之后发给协会过来看球的球迷的，协会的一个小姑娘都着急了，担心门票不够发。可是看到这么多热情的球迷，王永胜就只是笑笑，默默变成了“发门票的工作人员”，“只要有人来给女足助威，我就很高兴，我手里不够我再想办法。”王永胜安慰着身边的朋友。这一次山东女足球迷协会又组织了几百人前来现场，而比赛中，他们也是不停地加油助威。

当然，山东女足没有让到场观战的球迷们失望，她们在场上表现出的拼劲和对胜利的渴望让现场球迷大加赞赏。态度决定一切，山东女足用努力拼出一场胜利，也留住了越来越多球迷的心。

# 大乐透5亿派奖成焦点 彩市掀起投注热潮

超级大乐透5亿派奖震撼来袭，体彩史上最强派奖，头奖和固定奖(四/五/六等奖)同时派送，一时间在淄博彩市掀起了一股投注热潮。在体彩各投注站，随处可见彩民摩拳擦掌踊跃投注的场景，彩民们使出浑身解数争取多捞奖金，投注站里热闹非凡。

自第一期派奖开始，07033体彩站就涌入了大量彩民，业主耿站长一下子忙碌了许多，他一边和彩民交流号码，一边忙着打票，还要给彩民讲解这次派奖的规则。期间，有的彩民买大乐透，还有买其他玩法的，耿站长在彩票机的各个投注界面来回切换，

足见他熟练的业务。“派奖一开始，人就上来了，有很多老彩民就冲着加奖来的，规则不用讲，他们很清楚，有些新彩民听说加奖，也过来看看，尤其是这次固定奖也参与到加奖中，彩民就觉得很新颖，这段时间的追加票明显增多，有时候忙的都顾不上喝水了。”

在07122站点，笔者见到了一位熟悉的彩民老李(化姓)，这可是体彩的铁杆粉丝，也是位中奖高手，经常去体彩中心兑奖。“早就开始关注派奖消息了，5亿派奖，固定奖也参与加奖中，我可不能错过，平时我就喜欢打追加，这次我联合了几个老伙计，都是选号

高手，大家一起用力，共同研究号码，用上所有的投注技巧，争取多捞奖金，也体验一把中大奖的快乐。”老李说。

这次派奖，对彩民来说是一次多捞奖金、冲击大奖的好机会，对站点来说也可以借着大派奖提高积极性、增加销量。07191业主王站长说：“自第一期加奖开始，我的销售店里人流量剧增，来了不少新彩民，大家聚集在这里看走势图，研究号码，交流分享，陌生的人也变得熟悉起来，我的销量也越来越好，我就是彩民的后勤保障，做好服务，看他们研究的这么起劲，我也盼望着我这里能早



中个大奖呢！”

截至目前，大乐透奖池达到28亿元，在这里提醒广大彩民朋友，购彩的时候一定要通过体彩大乐透独有的

追加方式进行投注，您也可以使用复式、倍投等中奖利器。2元能中1500万，3元可中2400万，趁着派奖季，快来捞奖金吧！

(赵欣)

## 临沂竞彩合买团喜中篮彩174万

临沂兰陵县22693竞彩店有这么一批NBA的“超级拥趸”，他们不但喜欢看NBA比赛，而且因志同道合走到一起，结成了购彩联盟，凭着他们对NBA球队实力的了解，精准投注竟彩篮球开售的NBA比赛，不到一周的时间内，就累计中奖174万元，着实让人羡慕！

据兰陵22693竞彩店的陈站长介绍，他自己就是个超级NBA球迷，也因NBA结识了

不少志同道合的朋友，常聚在一起打球、品球、聊比赛。陈站长想：既然大家都对NBA都这么“精通”，何不聚在一起组个合买团投注下竟彩篮球试试呢！他这一提议，得到了大家的热烈拥护，短时间内，竟组成了十几人的篮彩购彩联盟。大家群策群力，对选定的比赛从出场阵容、球星状态等多角度对比赛结果进行分析，预判结果竟和实际赛果出奇得一致。合买团一路高歌猛进，一

周内竟多次中奖，中奖金额高达174万之多！陈站长笑呵呵地说：“我们看球、中奖两不误，真如暴扣一样，让人爽！”

陈站长介绍说，在今年的竞彩普及日期间，竞彩篮球进入季后赛后开售全部的单场投注，他准备呼朋引伴，进一步扩大合买队伍，让篮彩的新手们，趁着竞彩普及日，逐步入门，挑战高关；让NBA的“老炮儿”，也趁竞彩普及日，试试手气，收获更多意外惊喜。(葛运伟)

## “中国体育彩票杯” 青岛市全民健身运动会开幕

4月24日上午，“中国体育彩票杯”青岛市第六届全民健身运动会开幕式在即墨市体育中心举行，自此拉开了市民全民健身比赛的帷幕。

本届全民健身运动会历时6个多月，分为大众竞技、休闲健身、智力嘉年华三大板块，共设冰球、机器人、健美健身操、半程马拉松、台球、钓鱼、体育舞蹈、羽毛球、篮球、乒乓球、飞

镖、电子竞技、龙舟、马术、攀岩、拳击、摔跤、万人登山、围棋、桥牌、五子棋等34个项目。

中国体育彩票作为国家公益彩票，多年来为国家筹集大量公益金，广泛用于支持体育事业和全民健身事业的发展。随着体彩事业的不断发展，必将会为体育事业和社会公益事业贡献更多的力量。

(杨晓婧)